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SEANCE DU 19 OCTOBRE 2018

Délibération n° D-2018-367

Crématorium - Extension pour la création de deux salles
d'accueil, une salle de cérémonie et divers aménagements

intérieurs - Marché de maîtrise d'oeuvre

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE

Présents :

Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Marc THEBAULT, Madame Rose-Marie NIETO, Monsieur
Alain BAUDIN, Madame Jacqueline LEFEBVRE, Monsieur Michel PAILLEY, Madame Dominique
JEUFFRAULT, Monsieur Luc DELAGARDE, Madame Anne-Lydie HOLTZ, Monsieur Lucien-Jean
LAHOUSSE,  Madame  Jeanine  BARBOTIN,  Monsieur  Dominique  SIX,  Madame  Sylvette
RIMBAUD,  Madame  Elisabeth  BEAUVAIS,  Madame  Marie-Paule  MILLASSEAU,  Madame
Catherine REYSSAT, Monsieur Dominique DESQUINS, Madame Cécilia SAN MARTIN ZBINDEN,
Monsieur Eric PERSAIS, Madame Agnès JARRY, Madame Yvonne VACKER, Monsieur Elmano
MARTINS, Monsieur Guillaume JUIN, Madame Christine HYPEAU, Madame Carole BRUNETEAU,
Madame  Marie-Chantal  GARENNE,  Monsieur  Florent  SIMMONET,  Madame  Valérie  BELY-
VOLLAND,  Madame  Yamina  BOUDAHMANI,  Madame  Fatima  PEREIRA,  Monsieur  Nicolas
ROBIN,  Madame  Josiane  METAYER,  Monsieur  Alain  PIVETEAU,  Madame  Elodie  TRUONG,
Monsieur  Jacques  TAPIN,  Madame  Isabelle  GODEAU,  Madame  Nathalie  SEGUIN,  Monsieur
Jean-Romée CHARBONNEAU.

Secrétaire de séance : Michel PAILLEY

Excusés ayant donné pouvoir :

Monsieur  Fabrice DESCAMPS, ayant donné pouvoir  à Madame Rose-Marie NIETO, Monsieur
Simon  LAPLACE,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur  Dominique  SIX,  Monsieur  Pascal
DUFORESTEL,  ayant  donné  pouvoir  à  Madame  Josiane  METAYER,  Madame  Monique
JOHNSON, ayant donné pouvoir à Monsieur Alain PIVETEAU

Excusés :

Madame Christelle CHASSAGNE, Monsieur Alain GRIPPON, Monsieur Romain DUPEYROU.



CONSEIL MUNICIPAL DU   19 octobre 2018
Délibération n° D-2018-367

Direction Patrimoine et Moyens Crématorium - Extension pour la création de deux 
salles d'accueil, une salle de cérémonie et divers 
aménagements intérieurs - Marché de maîtrise 
d'oeuvre

Monsieur Lucien-Jean LAHOUSSE, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Monsieur le Maire

La Ville de Niort assure un service de crémation grâce à un équipement construit à la fin des années
1980. Ce crématorium est composé d’une salle de cérémonie de 125 m² et d’une salle d’accueil de  
110 m² accessibles au public.

Etant donné le nombre grandissant de crémations au cours des dernières années, les aménagements
existants ne sont plus adaptés au fonctionnement et au flux des personnes. C’est pourquoi il a été décidé
de procéder à une extension de cet équipement, en portant une attention particulière à l’agencement
intérieur afin de créer un environnement plus accueillant. 

Par délibération en date du 19 juin 2017, le Conseil municipal a approuvé le programme de travaux ainsi
que l’enveloppe financière  affectée  à  cette  opération  et  une consultation de maîtrise  d’œuvre a  été
lancée.

Cinq candidats ont été invités à remettre un projet, qu’ils ont rendu le 7 mars 2018.

Après  déroulement  de  la  consultation,  le  marché  a  été  attribué  au  groupement  conjoint,  dont  le
mandataire  est  CUB  Architecture  à  VERTOU  (44 120)  pour  un  forfait  provisoire  de  rémunération  
de 115 500 € HT soit 138 600 € TTC.

Le groupement est constitué comme suit :

Entreprise Capacités professionnelles

CUB ARCHITECTURE (mandataire)   Architecte économiste

SLVI   BET Fluides

AREST   BET Structures

SERDB   BET Acoustique

CEE Associés   OPC



Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- approuver le marché de maîtrise d’œuvre attribué comme indiqué ci-dessus ;

- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à le signer. 

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 42
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 3

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE
L'Adjoint délégué

Signé

Lucien-Jean LAHOUSSE 


